

热烈祝贺达川区人民医院成功创建国家三级乙等综合医院 实力更强 承诺更多 服务更优

黄跃军 本报记者 蒲正杰 摄影报道



整洁美观的院区环境

2016年12月,达川区人民医院(原达县人民医院)成功创建国家三级乙等综合医院。在2017年新春来临之际,该院向全市人民交出了一份满意的答卷,并得到广大病员朋友的支持和认可。据悉,截至2017年2月25日,该院日均收治住院病人1167人,日均收治门诊病人973人,日均CT检查186人,分别是创建前的137.5%、141.6%、154.1%。“通过创建,我们提高了效能,增强了实力,优化了服务,保障了病人安全,这才是我们努力创建和不懈追求的根本动力。”该院院长乔俊东如是说。

风雨磨砺中前行

医院分设通川区小红旗桥院区(老院区)和达川区三里坪院区(新院区),新院区住院科室主设老年病科、精神科和康复医学科、中医科。辅助科室仍开展CT、磁共振、彩超、B超、胃肠镜、血液等检查,门诊仍开展内科、外科、妇产科、儿科等诊疗服务。

由于历史原因,达川区人民医院老院区场地狭小,车位稀少,设备老化,基础设施陈旧,给人“脏乱差”的观感。为此,该院于2004年规划南迁。经过10余年的漫长建设,几任领导的关怀关注,将杂草丛生的小山坡夷为平地,修建起如今布局合理、环境优美的现代化新型医院。

改革创新中奋进

达川区人民医院敢于“亮剑”,勇于创新,而每一次变革,都要经历凤凰涅槃的阵痛;每一次创新,更要经历破除利益固化藩篱、打破观念束缚的考验。从全市第一台高档医疗设备CT的引进,到今天负重南迁,聚焦老年病科,发展“微创专”,重视康复医学科,引进甲状腺专科,创建骨科“省重点”,使医院的专科建设步入全省县级医院的先进行列。

如果说学科是该院创新的发展战略,那么科研则是该院创新的不竭源泉。2016年,该院共获得4项科技进步奖,占据了达川区半壁江山。强大的科研团队和创新意识为医院发展插上了腾飞的翅膀。

等级创建中起飞

“每一次创建,就是一次免费的全员培训;每一次创建,就是一次质量安全的固防。”达川区人民医院医护人员深刻认识到等级创建的重要性和必要性。

为了创建,该院加大了设备投入,进一步保障了检查质量,提高了服务能力;为了创建,该院改建了住院设施,进一步改善了住院条件,提高了就医体验;为了创建,该院成立了质控办、临床药理学,进一步规范了医疗行为,加强了日常质量监管;为了创建,该院规范了科室名称,进一步迈向正规化、科学化,方便了病人就医。

“通过创建,病人增长了,投诉减少了;通过创建,成本降低了,效率提高了。”该院院长乔俊东感慨!



国家三级乙等综合医院现场评审通报会

国家三级乙等综合医院评审



职工技能操作比赛



一流的就医条件



夜幕下的住院部大楼



优化就医流程